11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 25.03.2010 16:52:35

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 27.03.2010 15:09:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138003/answer/138163




9TO OCTPOKOHEUHBIE KOHIUJIOMEI, KOTOPBIE BEI3bIBalOTCS BITY (BUpyC manuioMel 4ejioBeKa), KOTOPHIU
nepefaeTcs MOJIOBLHIM ITyTeM. BaMm Hago chenaTh aHalIu3 Ha ypPOreHUTalbHYI0 HH(DEKINI0, B TOM
yucre Ha BITY. [IpoKOHCYIbTUPOBATLCS Y YPOJIOTa.



